



OPŠTINA NIKŠIĆ				
SLUŽBA ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE				
Primljeno: 19. XI 2020.				
Organizaciona jedinica	Jedinstveni kvalifikacioni znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
01	030	334		

Број: 01-030-334

Никшић,

године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ НИКШИЋ
н/р предсједнику Немањи Вуковићу

Поштовани,

У складу са чланом 51 Пословника о раду Скупштине општине Никшић, секретару за комуналне послове и саобраћај, Видаку Кртолици, постављам сљедеће одборничко питање:

Како је могуће да је Секретаријат за комуналне послове и саобраћај, по захтјеву Ровчанин Раденка, издао саобраћајно техничке услове и дозволу за извођење радова у Ул. Гудељска 1 у Никшићу?

Образложење:

Наиме, првобитно је, самовољно на коловозу испред своје куће поставио успоривач саобраћаја од бетона преко коловоза, што је на захтјев грађана уклонио. Надаље, свој бетонски тротоар је, такође, самовољно проширио на коловоз, што је такође на захтјев грађана уклоњено.

И трећа, посљедња и сада актуелна ситуација јесте да му је Секретаријат рјешењем дао дозволу за извођење радова (не бетоном, него асфалтом), гдје је он узурпирао 51м² коловоза (по извјештају Комуналне инспекције и званичног извјештаја вјештака геодете) и на тај начин проширио своје двориште.

Суштина овог проблема је да Секретаријат упорно истрајава да је донио законито рјешење, иако је сваком лаику познато да не постоји држава на свијету која ће дозволити физичком лицу да изводи радове на јавној површини (коловозу), јер је сходно одредбама Закона о путевима децидно одређено да то ради једино орган локалне управе, због чега је незаконито да то ради физичко лице и то на личну корист- проширења дворишта и узурпацијом државне имовине.

Пуномоћник грађана МЗ Страшевина је то истицао већ два пута у жалбама против таквих рјешења која су поништена и тренутно је код Администратора СО Никшић опет поступак по жалби.

Државни службеници тог Секретаријата, као и сви остали службеници су овлашћени и обавеза им је да законито поступају и чувају државну имовину, а не на овакав начин упорно, ево годину дана, истрајавају у свом незаконитом поступању, због чега

ће бити поднесена кривична пријава због кривичног дијела злоупотреба службеног положаја.

Осим тога, без обзира што је тим службеницима у списима предмета постоје докази за узурпацију државне имовине од јавног интереса (јавног пута- коловоза) и више пута истицано у жалбама и на расправи, они нијесу ни пратили извођење радова, нити након изведених радова извршили напор и утврдили стање на терену, нити имају намјеру, иако им је то законска обавеза.

Због тога је неопходно поништити и то посљедње рјешење, које је сада код главног администратора на поступање у другостепенем поступку, те наложити Ровчанин Раденку да у хитном поступку отклони штету коју је направио, и коловоз врати у пређашње стање, како је то било прије извођења радова.

А Службенике Секретаријата који су обрађивачи и потписници оваквог рјешења, позвати на дисциплинску одговорност.

С поштовањем,

Име и презиме одборника/це

Никола Горановић

Потпис

Никола Горановић

Његошева бр. 18 | 81400 Никшић, Црна Гора
Тел: +382(0)40 213 072
Емаил: skupstinank@niksic.me